
 

 

 

ITS novice avgust 2025 
 

Uvodnik 
 

Spoštovani člani S-ITS, 
 

Prevladuje čas dopustov in nabiranja novih moči. V društvu smo vseeno aktivni, 

predvsem s pripravami na letošnjo strokovno ekskurzijo, ko se bomo na povabilo 
kolegov iz Avstrije septembra odpravili na Tirolsko. Na voljo je še nekaj prostih 

mest zato zainteresirani prosim čim prej sporočite morebitno udeležbo, da bomo 
lahko uredili vse potrebne formalnosti pred odhodom. 

 
Kot ste že vajeni, vas tudi tokrat vabim k aktivnemu sodelovanju pri pripravi 

društvenih novic s predstavitvijo vaših izdelkov ali projektov, ki ste jih izvedli s 
področja inteligentnih transportnih sistemov. Vaše prispevke prosim pošljite na 

info@sits.si. 
 

Želim vam prijetno branje novic in prijetne dopustniške dni. 
 

Lep pozdrav, 
 

  
dr. Robert Rijavec 

Predsednik S-ITS 



 

 

Domače ITS novice 
 

Strokovna ekskurzija S-ITS na Tirolsko in v Innsbruck med 18. in 20. 

septembrom 2025 

 

 
 

Na letošnjo strokovno ekskurzijo S-ITS se bomo konec meseca septembra, na 
povabilo avstrijskih kolegov, odpravili na ogled ITS sistemov na Tirolsko in v 

mesto Innsbruck.  
 

V sklopu obiska si bomo ogledali: 
• nadzorni center arlberškega predora, 

• nadzorni center sistema za nadzor in vodenje prometa za Tirolsko, 
• čelno cestninsko postajo arlberškega predora, 

• sistem kooperativnih inteligentnih transportnih sistemov (C-ITS), ki ga 

vzpostavlja Asfinag, 
• Swarco Mobility world v Wattensu, 

• gradnjo železniškega predora pod prelazom Brenner, 
• razstavo o železniški povezavi med Münchnom in Verono. 

 

 
 

 
  



 

 

Strokovna ekskurzija je poleg bogatega strokovnega programa namenjena tudi 

medsebojnemu druženju strokovnjakov s področja ITS v Sloveniji, izmenjavi 
mnenj ter navezovanju novih poslovnih in prijateljskih vezi. 

 

 
 

Udeležba na ekskurziji šteje tudi kot usposabljanje za kreditne točke IZS. 

Pooblaščeni in nadzorni inženirji za udeležbo na usposabljanju pridobijo 4 kreditne 

točke iz izbirnih vsebin skladno s Splošnim aktom o stalnem poklicnem 

usposabljanju pooblaščenih inženirjev. Pooblaščenim in nadzornim inženirjem 

bomo izdali potrdila o udeležbi, a morajo pri tem izraziti interes ter podati podatke 

o identifikacijski številki IZS, ki jo potrdijo na ekskurziji z lastnoročnim podpisom. 

 

 
 

Za vse dodatne vsebinske in potovalne informacije se obrnite na Jureta Pirca 

preko telefona 041-561-436 ali na jure.pirc@sits.si. 

 



 

 

Dnevi prometnega inženirstva 2025 

 

 
 
17. in 18. junija 2025 so se v Portorožu v sodelovanju z NK PIARC - World Road 

Association Slovenija in Transport Community odvijali tradicionalni Dnevni 

prometnega inženirstva 2025. Na dogodku se je v dveh dneh zbralo preko 250 
strokovnjakov s področja prometnega inženirstva in ostalih, ki so kakorkoli 

povezani s prometnim inženirstvom. 
 

V uvodnem delu smo slišali spodbudne pozdravne nagovore vabljenih uvodnih 
govorcev ter pozdrav generalne sekretarke društva ga. Nina Verzolak Hrabar, 

M.Sc. Poleg drugih zanimivih predstavitev je članica uprave DARS, mag. Alenka 
Muhič poudarila, da v središču njihovih projektov niso zgolj ceste – temveč ljudje, 

znanje in povezovanje.« V obdobju digitalizacije, umetne inteligence in podnebnih 
sprememb prometni inženirji namreč niso več samo načrtovalci infrastrukture – 

postajajo vizionarji mobilnosti prihodnosti. Po njenih besedah se napredek ne 
meri le v asfaltu, ampak v sodelovanju. 

 
V DARS-u skupaj s stroko uresničujejo ključne razvojne projekte kot so dinamično 

upravljanje hitrosti na ljubljanskem obroču, merjenje povprečne hitrosti na 

odseku, prenova nadzornih in informacijskih sistemov ter gradnja in posodobitev 
prometne infrastrukture po vsej državi. 

 
Organizatorji se že veselijo srečanja na Dnevih prometnega inženirstva 

DIPS_2026, ki bodo 16. in 17. junija v Portorožu, zato si že sedaj rezervirajte 
termin. 

 

 
Foto: DIPS 

 



 

 

Pametno križišče v Zagrebu za večjo varnost in boljši pretok prometa 

 

 
 

Naš član, podjetje ASIST d.o.o., je v Zagrebu vzpostavil novo prometno ureditev, 
ki v realnem času zaznava razmere na cesti in v prometu ter na podlagi tega 

prilagaja delovanje semaforjev.  

 
Posebno pozornost so pri novi prometni rešitvi namenili kolesarjem. Vgrajen je 

pametni semafor, ki zazna prihod kolesarja in mu ob pravem trenutku samodejno 
prižge zeleno luč za varen in nemoten prehod čez križišče. Takšen pristop ne 

prispeva zgolj k večji varnosti kolesarjev, temveč pomeni tudi pomemben korak 
k boljši integraciji trajnostne mobilnosti v mestni promet. Gre za tehnološko 

napredno rešitev, ki promet v realnem času prilagaja dejanskim razmeram z 
namenom povečanja pretočnosti in varnosti.  

 

 
Foto: Asist 

 
Nova svetlobna signalizacija je zasnovana na podlagi podrobnih meritev prometa 

in zaznavanja gibanja vozil. Vzporedno z novim sistemom so nameščene tudi 
nadzorne kamere, ki skrbijo za večjo varnost ter omogočajo natančen nadzor nad 

dogajanjem na križišču.  

 
Del sistema ITS je tudi napreden modul za sprotno štetje in razvrščanje vozil, ki 

analizira prometne tokove in samodejno prilagaja semaforje glede na trenutne 
razmere. To pomeni, da so zelene luči prilagojene dejanskim potrebam prometa, 

ne pa vnaprej določenim časovnim intervalom, kar povečuje učinkovitost in 
zmanjšuje nepotrebna čakanja. 

 



 

 

 

Slovenska Nacionalna točka dostopa z najvišjo ravnijo storitve in 
interoperabilnosti v EU 

 

 
 

V okviru platforme NAPCORE (organizacija za koordinacijo Nacionalnih točk 
dostopa EU, angl. National Access Point Coordination Organisation for Europe) je 

bila izvedena ocena ravni storitve in interoperabilnosti nacionalnih točk dostopa 
do prometnih podatkov, kjer je bila slovenska Nacionalna točka dostopa (NAP) 

ocenjena z najboljšo ravnijo storitve in najvišjo stopnjo interoperabilnosti v EU. 
 

Cilj ocenjevanja je opredeliti minimalne pogoje in uskladiti razvoj NAP, da bi na 
ravni EU povečali združljivost in medobratovalnost funkcij NAP, povečali 

usklajenost ravni storitev ob upoštevanju obstoječe arhitekture NAP v državah 
članicah ter ohranjali in razvijali skupno arhitekturo NAP na podlagi že izvedenih 

in obstoječih naložb. Namen NAPCORE je ustvariti usklajen evropski mehanizem 

nacionalnih točk dostopa do prometnih podatkov, ki temelji na usklajenem 
upravljanju in arhitekturi, medobratovalnosti, standardih in storitvah. Temelji na 

dokumentu »Position paper of the NAP&NB Harmonization Group« iz februarja 
2020 s ciljem krepitve položaja in vloge nacionalnih točk dostopa in podpore pri 

ustvarjanju vseevropskih rešitev za olajšanje uporabe podatkov po vsej EU. 
NAPCORE je podprt s strani vseh držav članic EU, kot tudi pridruženih partneric 

Norveške in Švice. 
 

 
 
 

 



 

 

 

Cilj prizadevanj  je okrepiti nacionalne točke dostopa do prometnih podatkov, ki 
predstavljajo hrbtenico digitalne infrastrukture inteligentnih prometnih sistemov 

(ITS). Prav tako omogoča operativno usklajevanje in implementacijo evropskih 
specifikacij na nacionalni ravni in ravni EU. Postalo je očitno, da se nacionalne 

točke dostopa in nacionalna telesa (za presojo skladnosti z Direktivo ITS 

2010/40/EU) v vseh državah EU soočajo s skupnimi izzivi in iščejo skupne rešitve 
in možnosti za sodelovanje. 

 
Gospodarstvo, ki temelji na podatkih, je vzvod za spodbujanje nastanka industrije 

mobilnosti 3.0, ki temelji na intermodalnosti in diverzifikaciji storitev za 
državljane. Podatkovne tehnologije omogočajo omejitev vpliva prometnega 

sektorja na okolje. Podatki so namreč gorivo tehnološkega razvoja v prometnem 
sektorju in za digitalno preoblikovanje infrastrukture. Zato sta dostop do 

kakovostnih in zanesljivih podatkov ter ustvarjena vrednost ključna za inovacije 
v prometnem sektorju, saj omogočajo boljše upravljanje prometa, večjo varnost 

in optimizacijo dobavne verige. Na primer, navigacija v cestnem prometu z 
napravami za obveščanje in vodenje v realnem času lahko prihrani do 730 

milijonov ur na ravni EU. To predstavlja do 20 milijard evrov stroškov dela. 
 

Ministrstvo za infrastrukturo, Nacionalni center za upravljanje prometa, razvija 

informacijsko-komunikacijske sisteme digitalne infrastrukture za namene 
upravljanja prometa ter informiranja deležnikov v prometu. Nacionalna točka 

dostopa do prometnih podatkov Slovenije je ključni del digitalne prometne 
infrastrukture, saj zagotavlja preverjene, zanesljive, natančne ter pravočasne 

prometne podatke in informacije. Ti podatki so na voljo vsem deležnikom in 
ponudnikom storitev. Najboljša ocena ravni storitve ter interoperabilnosti v EU je 

posledica večletnih prizadevanj Ministrstva. 
 

Razumemo, da je točka dostopa podlaga za celostno upravljanje prometa, za kar 
potrebujemo dobre podatke in povezljivost podatkovnih baz. Zavedamo se, da 

moramo zagotavljati interoperabilnost, da lahko različni informacijsko-
komunikacijski sistemi med seboj komunicirajo, oziroma izmenjujejo zanesljive 

podatke. Celostno upravljanje prometa namreč lahko temelji le na zanesljivih 
podatkih in kvalitetnih storitvah obveščanja. 

 

Rezultati ocenjevanja NAP še enkrat kažejo, da smo država bogatega znanja na 
različnih področjih, tako prometnem oziroma infrastrukturnem, kot tudi na 

informacijsko-komunikacijskem področju. Ta znanja je potrebno še bolj povezati, 
če želimo slediti povpraševanju po storitvah mobilnosti in to lahko izvedemo le z 

interdisciplinarnim pristopom in sodelovanjem, ki pa lahko temelji na kvalitetnih 
podatkih in strokovni obdelavi le-teh. 

 
 

  



 

 

Pametna signalizacija za manj smrtnih žrtev na cestah 

  

Pametna prometna signalizacija na lokalnih cestah učinkovito rešuje življenja 

najranljivejših udeležencev prometa. Gre za sisteme, ki v realnem času voznike 
in druge udeležence opozorijo, če se jim bliža nevarnost. Na ta način lahko 

preprečimo tudi do 80 odstotkov nesreč. V Zavarovalnici Triglav so zato pod 
okriljem projekta »Skupaj za prometno varnost« priskočili na pomoč občinam, ki 

se lahko prijavijo za sofinanciranje 28 sistemov za reševanje kritičnih prometnih 
točk v lokalnih skupnostih. 

 
Največja slovenska zavarovalnica že desetletje v sodelovanju z občinami in 

slovenskimi tehnološkimi podjetji v okviru akcije Skupaj za prometno varnost 
sofinancira postavitev pametnih prometnih sistemov. Ti preprečujejo poglavitne 

vzroke prometnih nesreč na lokalnih cestah – nepreglednost, neprilagojeno 
hitrost in neustrezno varnostno razdaljo.  

 

Pametni sistemi COPS so plod slovenskega znanja, namenjeni pa so 

preprečevanju nesreč na najbolj kritičnih točkah. To so nepregledna križišča, 
nezavarovani prehodi čez železniško progo ter prehodi za pešce in kolesarje. 

Triletne analize so pokazale, da sistem COPS@road prepreči do 80 
odstotkov nesreč na nepreglednih in nezaznavnih križiščih. 

 

 
  



 

 

Nov rekord v območni kontroli zračnega prometa 

 

 
 

21. junija so v območni kontroli zračnega prometa uspešno opravili kar 1861 
letalskih operacij v enem samem dnevu – kar predstavlja njihov novi dnevni 

rekord. 

 
Ta izjemen dosežek je rezultat neomajne predanosti, strokovnosti in ekipnega 

duha vseh kontrolork in kontrolorjev. V luči povečanega prometa zaradi vojnih 
razmer na Bližnjem vzhodu so čez noč soočeni s prometnimi konicami, ki jih 

profesionalno in varno obvladujejo. 
 

Ob tem se zahvaljujejo vsem operativnim delavcem, ki so prispevali k temu 
uspehu. Ponosni so, da tudi v najzahtevnejših razmerah zagotavljajo varen, 

urejen in učinkovit pretok zračnega prometa.  
 

 
Foto: Kontrola zračnega prometa Slovenije  



 

 

Zavijanje desno ob rdeči luči: štiri leta po uvedbi v Sloveniji 

 
Mineva štiri leta, odkar so avgusta 2021 v Ljubljani, na križišču Celovške ceste in 

Kolesarske poti, postavili prvi prometni znak z zeleno puščico na črni podlagi, ki 
voznikom dovoljuje zavijanje desno ob rdeči luči. Ta prometna novost, uvedena 

v skladu z Zakonom o pravilih cestnega prometa, je v zadnjih letih našla svoje 

mesto predvsem na državnih cestah, kjer je trenutno vzpostavljenih osem takšnih 
znakov. Na lokalnih in regionalnih cestah pa so zaradi prostorskih omejitev in 

redkejših semaforiziranih križišč precej redkejši. 
 

Kljub prednostim, ki jih ta ureditev prinaša za pretočnost prometa, pa še vedno 
povzroča nekaj zmede, predvsem med starejšimi vozniki, ki s signalizacijo morda 

niso tako dobro seznanjeni. 
 

 
Foto: Agencija za varnost prometa 
 

Voznikom zavijanje desno ob rdeči luči na semaforju omogoča prav poseben 
prometni znak – zelena puščica na črni podlagi. Ta mora biti nameščen na 

semaforju, ob rdeči luči, in vozniku jasno sporoča, da lahko ob rdeči luči zavije 
desno – a le, če je smer vožnje prosta in varna. 

 

Namen takšne prometne rešitve je povečati pretočnost prometa na križiščih, a 
varnost vseh udeležencev, zlasti pešcev in kolesarjev, mora ostati na prvem 

mestu. Vozniki pogosto prezrejo, da jim kljub znaku ne daje absolutne prednosti 
– sami morajo poskrbeti, da ne ogrožajo drugih. 

 
Čeprav gre za majhno spremembo v prometni signalizaciji, ta voznikom ponuja 

večjo prilagodljivost in izboljšano pretočnost prometa – seveda ob pogoju, da se 
upoštevajo pravila in varnost. 

 



 

 

EU in svetovne ITS novice 
 

Novost na hrvaški avtocesti, ki jo ima le redko kdo v Evropi 

 
Na avtocesti Zagreb – Macelj, ki hrvaško prestolnico s Slovenijo povezuje prek 

mejnega prehoda Gruškovje, so pred kratkim zaključili velik projekt menjave 
razsvetljave v predorih. Ta avtocestni odsek je tako postal en redkih v Evropi, ki 

je v celoti osvetljen z LED razsvetljavo. Z njo so bili prej že opremljeni odprti 

odseki avtoceste, zdaj pa so v šestih predorih vgradili še skupno 1.643 LED 
svetilk, je poročal Jutarnji list. 

 
Dela, ki jih je izvedlo podjetje LED electronics, so izvedli v lanskem leti, projekt 

zamenjave razsvetljave pa je bil po navedbah hrvaškega medija vreden okoli 4,7 
milijona evrov. Zamenjava je bila nujna, saj je bil celoten sistem, postavljen leta 

2007, dotrajan. Z novo pridobitvijo bo družba Autocesta Zagreb-Macelj (AZM), 
upravljavka te avtoceste, v kateri je večinski lastnik avstrijski Strabag, pri 

električni energiji prihranila do 80 odstotkov. To bo omogočilo občutno znižanje 
stroškov elektrike, manjši pa bodo tudi stroški vzdrževanja, saj ima LED 

razsvetljava veliko daljšo življenjsko dobo kot prejšnja. 
 

 
Foto: Forbes 

 
Vodstvo družbe namerava ob tem letos zagnati še projekt postavitve sončnih 

elektrarn na avtocesti. Načrtujejo postavitev približno 4.400 solarnih panelov, ki 

bi z električno energijo oskrbovali celotno avtocesto Zagreb-Macelj. S tem bi 
avtocesta postala energetsko samozadostna in ena prvih tovrstnih cest v Evropi. 

Pri računih za elektriko pa bi družba v povprečju prihranila okoli 300.000 evrov 
na leto. 

  



 

 

Basel s prometnimi semaforji slavi UEFA Žensko evropsko prvenstvo 

2025 
 

Mesto Basel, znano po svoji odprtosti, kulturni raznolikosti in podpori športu, je 
znova pokazalo, kako lahko majhne mestne intervencije pritegnejo pozornost 

javnosti in spodbudijo pomembne družbene pogovore. Ob začetku UEFA 

Ženskega evropskega prvenstva 2025 so mestne oblasti zamenjale klasične 
zelene figure pešcev na semaforjih z animiranimi podobami ženskih nogometašic, 

ki so ujete v trenutku udarca žoge. 
 

Namesto običajnega zelenega možiclja, ki nakazuje, kdaj lahko pešci varno 
prečkajo cesto, zdaj Baselčane in obiskovalce pričakajo stilizirane figure 

nogometašic v gibanju. Te ikonične podobe niso le poklon največjemu ženskemu 
nogometnemu dogodku v Evropi, ampak tudi simbol širšega družbenega gibanja 

za večjo vidnost in enakopravnost žensk v športu in javnem prostoru. 
 

Tovrstna urbana intervencija kaže, kako lahko tudi majhne spremembe v 
vsakdanjem mestnem okolju sporočajo pomembna sporočila. Prometni semaforji 

so del vsakdanjega življenja, na katere pogosto niti ne pomislimo, a prav zaradi 
svoje vsakdanjosti imajo izjemen potencial, da nenavadne spremembe na njih 

pritegnejo pozornost in sprožijo razmislek. Basel tako s tem projektom dokazuje, 

da šport ni le tekmovanje, ampak tudi orodje za spodbujanje družbene 
vključenosti, enakosti in pozitivnih sprememb. 

 

 
Foto: UEFA 

  



 

 

Skoraj milijon kilometrov zastojev v Nemčiji v letu 2024 

 
Nemški avtomobilski klub ADAC je objavil, da je bilo v letu 2024 na nemških 

avtocestah več zastojev in počasnega prometa kot leta 2023. V letu 2024 so 
zabeležili okoli 516.000 zastojev v skupni dolžini okoli 859.000 kilometrov. To je 

bistveno več kot predlani, ko je bilo 504.000 zastojev. Skupno trajanje je bilo 

448.000 ur, oziroma je pet odstotkov več kot leta 2023 (427.000 ur). V avtoklubu 
kot razloge za povečanje navajajo povečan obseg prometa na avtocestah, ki 

znaša štiri odstotke in številna gradbišča. 
 

Posebej prizadete so bile zvezne dežele Severno Porenje-Vestfalija, Bavarska in 
Baden-Württemberg. V povprečju je največ zastojev nastalo ob sredah in četrtkih, 

občutno manj pa je bilo prometa ob ponedeljkih in vikendih. Za delovne dni so 
bili značilni izraziti prometni zastoji zjutraj med 6. in 9. uro ter popoldne med 14. 

in 18. uro. Le ob petkih so se konice prometnih zastojev premaknile v opoldanske 
in zgodnje popoldanske ure.  

 
Najbolj obremenjen dan v preteklem letu je bil petek 17. maj; z okoli 2.500 urami 

zastojev in skupno dolžino 5.200 kilometrov je bilo ta dan največ motenj v 
prometu v tem letu. Velik zastoj je bil tudi 8. maja, dan pred vnebohodom, z okoli 

2300 urnimi zastoji in skupno dolžino skoraj 5000 kilometrov. 

 
Pri ADAC-u menijo, da je treba prometno infrastrukturo nujno ciljno posodobiti in 

razširiti. Predvsem je treba zamenjati več kot 4000 dotrajanih avtocestnih 
mostov. Nenačrtovane zapore,  povzročajo velike težave, v nasprotju z 

načrtovanimi prenovami, kjer promet običajno teče naprej, se ves promet 
preusmeri na drugo cestno omrežje, kar pomeni precejšnje obremenitve ljudi in 

cest. 
 

 
Foto: Avtomagazin 



 

 

Na Češkem dvig omejitve na avtocesti na 150 km/h 

 
Direkcija za ceste in avtoceste (ŘSD) na Češkem bo na delu češke avtoceste D3 

med Táborjem in Češkimi Budějovicami dvignila hitrostno omejitev na 150 km/h. 
Omejitev bo obveljala na odseku, ki bo opremljen s spremenljivo prometno 

signalizacijo. Hitrost 150 km/h pa ne bo vedno dovoljena. Omejitev bo odvisna 

od vremenskih pogojev in gostote prometa, kar bodo prikazovali prilagodljivi 
prometni znaki, ki omogočajo hitro spremembo informacij. 

 
Direkcija za ceste in avtoceste že preučuje tudi druge odseke, kjer bi lahko zvišali 

hitrostno omejitev. Med potencialnimi kandidati sta avtocesta D1 med Přerovom 
in Ostravo ter D11 blizu Hradca Králové. Kljub temu bodo najprej analizirali 

rezultate preizkusa na D3, preden bodo sprejete nadaljnje odločitve. 
Minister za promet Martin Kupka je v pogovoru za češko televizijo ČT24 poudaril, 

da bodo ocenjevali, kako javnost sprejema višjo hitrostno omejitev in ali bo to 
vplivalo na povečanje števila prometnih nesreč. 

 

 
Foto: Avtomagazin 

 
Rezultati preizkusa na avtocesti D3 bodo ključni za prihodnje odločitve o uvedbi 

višje hitrosti tudi na drugih odsekih. Cilj preizkusa je ugotoviti, ali je višja omejitev 

združljiva z varnostjo in učinkovitostjo cestnega prometa. 
  



 

 

Prihajajoči dogodki 
 
Mednarodna konferenca BCRRA 2026 v Ljubljani 
 

 
 
Obveščamo vas, da bo od 22. do 24. junija 2026 v Ljubljani potekala 12. 

mednarodna konferenca BCRRA 2026. 
 

Na pobudo nosilcev organizacij konferenc BCRRA – Norwegian University of 
Science and Technology, Norwegian Public Roads Administration, AVINOR, 

BANENOR-Norwegian Rail Administration in International Advisory Committee 
BCRRA (IAC BCRRA) – je izvršni odbor IAC BCRRA za organizacijo konference 

BCRRA 2026 izbral Slovenijo oziroma konzorcij v sestavi DRI upravljanje 
investicij, d. o. o., ZAG – Zavod za gradbeništvo Slovenije in DRC, d. o. o.. 

 

Konferenca BCRRA 2026 bo odlična priložnost za izmenjavo znanj, predstavitev 
najnovejših raziskav in inovacij ter priložnost za razpravo o ključnih izzivih pri 

načrtovanju in vzdrževanju prometne infrastrukture.  
 

Zato še posebej vljudno vabimo domače strokovnjake, raziskovalce in praktike, 
da s svojo udeležbo, prispevate k ugledu in prepoznavnosti domače strokovne 

skupnosti. 
 

Teme konference: https://bcrra.si/conference-programme/ 
 

Pomembni datumi: 

• Rok za oddajo povzetkov: rok za oddajo povzetkov je podaljšan do 28. 

aprila 2025  

• Obvestilo o sprejemu povzetkov: 26. maj 2025  

• Rok za oddajo celotnih prispevkov za recenzijo: 8. september 2025  

 

Portal za oddajo povzetkov: https://bcrra.si/abstract-submission/ 
 

Avtorji lahko izberejo možnost, da prispevek (3-8 strani) oddajo za objavo v 
Transportation Research Procedia (Elsevier, odprti dostop) ali za objavo v 

zborniku kot razširjeni povzetek (2 do 3 strani), ki ga bo izdal organizator 
konference. Vsi prispevki bodo podvrženi dvostopenjskemu recenzijskemu 

postopku. 
 

 

https://bcrra.si/conference-programme/

